

Unija slobodnih sindikata obilježila Dan dostojanstvenog rada

Kažnjavati poslodavce koji ne poštuju propise

PODGORICA - Model globalnog lanca snabdijevanja ili multinacionalne kompanije dominiraju u svijetu, podstičući nejednakost i eksploataciju, pri čemu je neophodno da nadležne institucije omoguće zaposlenima da ne žive u siromaštvu - kazao je generalni sekretar Unije slobodnih sindikata, Srđa Keković na konferenciji za novinare povodom Dana dostojanstvenog rada.

On je naglasio da crnogorske institucije treba da promovišu principe dostojanstvenog rada sankcionisanjem društveno neodgovornih poslodavaca, čime će se zaposlenima, kako je rekao, obezbijediti život van modernog ropstva koji im nameću multinacionalne kompanije.

- Zahvaljujem svim društveno odgovornim crnogorskim poslodavcima koji poštuju dostojanstvo ličnosti i radnika i koji sa njima zaključuju stabilne ugovore o radu - poručio je Keković.

Predsjednica Sindikata banaka Lidija Pejović, kazala je da dostojanstveni rad u okviru bankarskog sektora ne postoji, iako se radi o najprofitabilnijoj djelatnosti u Crnoj Gori.

- Nepostojanje dostojanstve-



PODRŽATI DOSTOJANSTVEN RAD: Sa konferencije za novinare

nog rada se prevashodno odnosi na nesigurne ugovore o radu, jer je u posljednje vrijeme veoma teško dobiti u bankarskom sektoru ugovor na neodređeno vrijeme. Imamo problem stalnog pada zarada - navela je Pejović.

Dodala je da se sva stečena prava ukidaju, pri čemu se radnici tretiraju kao roba.

Predsjednik Sindikata nikšićkog Tosčelika Pero Kadović, kazao je da poslodavci i svjetski investitori imaju veliki broj prava, što maksimalno iskorištavaju.

- Ako je iko izgubio dostojanstvo, to smo mi radnici. Država

i institucije ne vode računa o crnogorskim radnicima - rekao je Kadović.

On je podsjetio da je oko 60 mladih radnika dobilo rješenje o stalnom radu u Željezari, nakon mnogo borbe za to pravo.

Predsjednik Sindikata mojkovalčke fabrike oružja „Tara“ Marinko Medojević, kazao je da se u tom preduzeću konstantno krše prava radnika, pri čemu su uslovi za rad nedostojanstveni.

- Ostao sam bez posla zbog borbe za sopstvena prava, koja je trajala više od četiri godine - rekao je Medojević. **N.K.**